

周口六一路小学小记者作品联展

新语文老师

五(5)班 高畅 编号:1810

杜老师是我们的新语文老师,她40岁左右,留着乌黑的短发,戴着一副蓝框的近视眼镜,那小小的嘴巴像樱桃,总是红红的。她很爱笑,笑起来和蔼可亲。杜老师讲课、说话用词优美,感觉她的知识很渊博。她读课文的声音抑扬顿挫,特别动听,真的能把我们带到故事当中去。

杜老师工作很认真,如果有的同学作业没有按时完成,老师会把同学的名字及其家长的手机号记在本子上,然后让家长督促孩子按时完成作业或者让同学把作业补上。

(辅导老师:杜卓贤)

幸福趣事

五(7)班 李晨曦 编号:1805

放暑假了,爸爸准备把我送到奶奶家,我一口就答应了。第二天早早地起了床,叫上了表妹,就和爸爸一起高高兴兴地去了奶奶家。

到了奶奶家,正好看到爷爷拉回来

一大堆木条,我好奇地问爷爷要那么多木材干吗?爷爷告诉我:“可以用来盖房子呀!”“可是上面有很多钉子呀!怎么办呢?”奶奶告诉我:“这需要一个一个地把它们拔掉,你们两个愿意拔钉子吗?”“愿意,愿意。”我和表妹急切地答道。“那你们一定要小心点,别伤着自己。”

我们拎来工具箱,学着奶奶的样子,先用起钉器把钉子弄松,接下来轻轻一拔就出来了。我们边拔边玩,一下午时间很快过去了,我和表妹累得满头大汗,但我俩谁也不叫苦。我们开始数起了我们的劳动成果,哇,还真不少,一下午我们拔了500多个,好高兴呀!奶奶端来一盆水让我们洗洗脸,我们看着那盆水,又望望对方,都笑了起来,我们都成小花猫了。

这件事虽然过去很久了,但是现在回忆起来,感觉仍然好幸福!

(辅导老师:刘芝)

《汤姆索亚历险记》读后感

五(7)班 姚艺铭 编号:1949

《汤姆索亚历险记》是美国大文豪马克·吐温以美国少年的生活为题材写成的。故事的主人公汤姆是个天真活泼而又顽皮的典型美国少年,他和野孩子夏克干出了许多令人捧腹的事。汤姆被罚粉刷围墙,竟使出诡计,不但使别的孩子心甘情愿地为他工作,还自动奉上谢礼。汤姆后来和夏克逃到了一个荒岛上,人们以为他们淹死了,正在教堂为他们举行丧礼,而他们却躲在教堂的钟楼上偷听。为了正义,汤姆毅然决然地挺身出来做证人,拯救无辜的涅夫彼得,还和夏克破获了一场谋杀案,成为众人钦佩的小英雄。

其实,孩子的顽皮有时候正好体现了孩子的天真烂漫。我相信,即使你的童年再艰苦,长大后回想起来仍会很开心。童年就像一罐甜酒,时间越久,品尝起来就越香、越纯、越让人回味无穷。

(辅导老师:刘芝)

冬天来了

三(6)班 王一鸣 编号:1501

冬天来了,天气渐渐变冷了,西北风“呼呼”地刮过树梢,树上的叶子几乎掉光了,地上的草儿都变得枯黄了,人们都穿上了厚厚的冬衣。

几片干枯的叶子飘飘悠悠地从树上落了下来,只剩几片小小的叶子孤零零地挂在树枝上。地上满满都是黄黄的叶子,一阵风吹过,叶子就一小团一小团地滚到了墙角,好像一群特别怕冷的小孩子,缩成了一团。

天气非常冷,街上的行人都变少了。我现在好希望下一场大雪啊,这样我就可以和小伙伴们开心地滚雪球、打雪仗啦!

(辅导老师:李倩)

我爱冬天

六(6)班 陈思羽 编号:1965

伴随着一阵阵刺骨的寒风,冬悄然至。

是冬收起了山的绿衣和水的碧波;是冬让大地孕育新的故事;是冬让爱蜷缩,迟迟不肯开启;是冬让梅花竞相开放;是冬让雪

花轻舞飞扬。

清晨我去上学,虽然有缕缕阳光,但一阵阵刺骨的寒风扑面而来,仍冻得我瑟瑟发抖。上学的小伙伴们个个穿着厚厚的棉衣,仍然冻得缩着脖子。

冬天不像春天那样鸟语花香,不像夏天那样烈日炎炎,也不像秋天那样天高气爽,但冬天的大雪可以供孩子们嬉戏、玩耍。王安石的一首诗写得好,“墙角数枝梅,凌寒独自开。遥知不是雪,为有暗香来”。

(辅导老师:何瑞华)

我的课余生活

三(7)班 王语涵 编号:1672

我的课余生活可丰富了!我学的有口才、钢琴、舞蹈……其中,我最喜欢舞蹈了。

每个星期六、星期天,我都会去舞蹈班学习。进了班,先练基本功,有压腿、傍腿、踢腿。最后的几个基本功是我最喜欢的:上墙、

打车轱辘、前桥、软翻,每天都要练十几个呢!把我累得气喘吁吁,热汗直流。

第二节课是跟着音乐练舞蹈,有《三字经》、《滴滴答》、《小木偶》、《字母歌》、《彝家娃娃真幸福》,还有《真快乐》等。其中我最喜欢《小木偶》这个舞蹈了!由于我这个舞蹈跳得最棒,六一儿童节的时候,我还在学校表演了这个节目,并且得了奖。春节时,我还去周口电视台表现了《啊啊啊啊》这个节目,观众为我鼓掌时,我的心情是既激动又高兴。

(辅导老师:李婷婷)

冬

三(6)班 姚顺雨 编号:2038

秋姑娘走了,冬爷爷悄悄地来了。

路上的行人穿着羽绒服,围着围巾,戴着口罩和手套。花草都干枯了,我们校园里的树落光了树叶,光秃秃的,有几棵树连枝条都被北风吹落了,只有松柏还是

那样健壮。田野里,绿油油的麦苗盼着能早日盖上雪被子。小动物到哪去了?小燕子、丹顶鹤、大雁早在秋天的时候就飞到温暖的南方去了,青蛙正在洞里呼呼大睡呢!

虽然天气寒冷,但小朋友们仍然早早地来到了学校。瞧,清晨的校园里有许多同学在认真打扫卫生,阵阵朗朗的读书声从教室里传来!

冬天都到了,春天还会远吗!

(辅导老师:李倩)

应急演练

六(6)班 金灵锐 编号:1787

星期二,老师告诉我们要进行一次应急演练,同学们很好奇,也很激动。

第二节下课的铃声响了,演练马上就要开始了。老师讲了如何逃生后,紧接着演练的警报就拉响了。同学们按照老师讲的要点,不慌不忙地猫着腰,或用纸巾、衣服捂着

嘴巴和鼻子,快速并有秩序地“逃离”了教室。

随后,两位消防战士为我们演示了正确的跳楼方法,接着就是最精彩的演练了。只见一位老师把一个大桶里面的可燃物品点燃后,迅速撤离一旁,火苗随即窜出,并且火势越来越大。这时老师左手抓住灭火器的顶部,右手托住底部,用力上下晃动,随后除掉铅封,拔掉保险销,左手握住喷管,右手提压压把,干粉从管子里喷涌而出,在距火焰大约2米的地方进行灭火,火苗在干粉的作用下越来越小,很快就被扑灭了。